



Ministerul Finanțelor Publice
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Autoritatea Națională a Vămilelor



**Direcția Regională pentru Accize și Operațiuni
Vamale Constanța**

Adresa: B-dul Tomis, nr. 312A
Tel: 0241 519 244
Fax: 0241 692 408
e-mail: relatiict@customs.ro

Pentru informare/publicare
27.01.2012

COMUNICAT DE PRESĂ
Mărfuri contrafăcute în valoare de 214.000 euro,
reținute la Biroul Vamal Constanța Sud

În data de 27 ianuarie 2012, lucrătorii vamali constănțeni au descoperit și reținut articole susceptibile a fi contrafăcute, în valoare de aproximativ 214.000 euro, ca urmare a controlului amănunțit efectuat asupra a doua containere sosite din China pentru 2 societati comerciale cu sediul în Bucuresti, respectiv Republica Moldova.

În data de 27.01.2012, acționând în baza analizei de risc, lucrătorii vamali de la Biroul Vamal Constanța Sud, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au procedat la efectuarea unor controale amănunțite asupra a doua containere sosite din China, având ca destinație societati comerciale cu sediul în Bucuresti si Republica Moldova.

Astfel, în urma controlului vamal au fost descoperite printre bunurile declarate, haine pentru copii inscriptionate G-STAR, compleuri pentru copii inscriptionate F1, hanorace pentru copii HERMES, geaci pentru copii PUMA, precum si 10560 bucati articole cosmetice (ruj, rimel, farduri, ape de toaleta) inscriptionate CHANNEL, L'OREAL, DIOR si ARMANI, toate fiind mărfuri susceptibile a aduce atingere asupra drepturilor de proprietate intelectuală a mărcilor respective.

Dacă ar fi fost comercializate pe piață, la prețul produselor originale, valoarea totală a mărfurilor s-ar fi ridicat la aproximativ 214.000 euro.

Conform prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1383/2003 și a Legii nr. 344/2005, privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul operațiunilor de vămuire, autoritatea vamală a reținut bunurile susceptibile a fi contrafăcute în vederea trimiterii spre expertizare, la finalizarea cazului urmând a fi dispuse măsurile legale ce se impun.

COMPARTIMENTUL INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL D.R.A.O.V.
CONSTANȚA